
Športna vzgoja

ŠPORTNA VZGOJA NA FKKT SKLADNO S STARIMI ŠTUDIJSKIMI PROGRAMI

Predmet športna vzgoja je del rednega študijskega programa Fakultete za kemijo in kemijsko tehnologijo
na Univerzi v Ljubljani, zato je obvezujoč za vse študente 4. letnika na univerzitetnih programih skladno s
starimi študijskimi programi. Program športne vzgoje vsebuje program učenja in izpopolnjevanja znanj v
izbranih  športnih  panogah  (izobraževalni  program),  teoretične  in  praktične  vsebine  športnih  panog
usmerjene s ciljem pridobivanja osnov  športno-rekreacijskega treninga (rekreativni program)  in program
tekmovanj (tekmovalni program).

Program bo potekal enkrat tedensko v obeh semestrih (en obisk tedensko šteje kot ena prisotnost, ne
glede na to ali bodo praktične vaje trajale 60, 75 ali 90 minut) ali v segmentni obliki. Vrednotenje ene
udeležbe (ene prisotnosti) tedensko pri programu športne vzgoje je vredna 2 športno-kreditni točki (2
šolski uri), za segmentne oblike pa je število športno-kreditnih točk (šolskih ur) odvisno od dolžine trajanja
posameznega programa.  Študentje  za pridobitev frekvence ob koncu študijskega leta potrebujejo 36
športno-kreditnih točk (18 prisotnosti).

Program športne vzgoje sestavljajo:

Program športnih panog v okviru Centra za univerzitetni šport -  ECTS program (izobraževalni
program).
Program športnih panog v okviru Centra za univerzitetni šport - športno rekreativni program CUŠ
(rekreativni program).
Program športnih panog v okviru FKKT - ECTS program (izobraževalni program).
Program športnih aktivnosti, ki jih organizirajo druge fakultete Univerze v Ljubljani, in sicer:

Filozofska fakulteta Univerze v Ljubljani (rekreativni program).
Druge fakultete Univerze v Ljubljani (rekreativni program).

Program ŠD FKKT (rekreativni in tekmovalni program).
Program zunanjih organizacij - športnih društev (rekreativni in tekmovalni program).

Študente naprošamo, da se v programe vpišejo preko Centra za univerzitetni  šport  (izobraževalni  in
rekreativni  program),  Fakultete  za  kemijo  in  kemijsko tehnologijo  (izobraževalni  program),  Filozofske
fakultete, Ekonomske fakultete in drugih fakultet Univerze v Ljubljani (rekreativni program) in ŠD FKKT.
Program ŠD FKKT je lahko praviloma le dopolnilo prej  omenjenim programom. Študentje morajo ob
koncu  leta  prinesti  potrdilo  od  izvajalca  programa  o  dejanski  prisotnosti  na  programu  zaradi  vpisa
frekvence v indeks.

Študentje z zdravstvenimi težavami in  študentje športniki so opravičeni obiskovanja športne vzgoje
po predhodni odobritvi učiteljev športne vzgoje. Zdravniška potrdila in potrdila o statusu športnika zaradi
morebitne oproščenosti je potrebno oddati najkasneje do konca novembra na govorilnih urah.

Vpis v programe bo potekal:

Vsi študentje, se morajo v skupine za program športne vzgoje (razen študentov z zdravstvenimi težavami
in študentov športnikov) vpisati preko:

Centra za univerzitetni šport (izobraževalni program): študentje se morajo prijaviti od 01. oktobra
do  16.  oktobra  2011,  oziroma do  zapolnitve  prostih  mest.  Študente  posebej  opozarjamo,  da
kasnejših prijav ne bomo mogli upoštevati.
Centra za univerzitetni šport (rekreativni program): študentje se lahko prijavijo preko razpisov, ki
bodo pravočasno objavljeni na tej spletni strani.
Fakultete za kemijo in kemisko tehnologijo (izobraževalni program): študentje se lahko prijavijo do
zapolnitve prostih mest  po zaključku prijav na bolonjskih študijskih programih (za podrobnejše
informacije  obvezno  kontaktirajte  s  pred.  mag.  Matejem Jamnikom;  vse  informacije  o  prostih
mestih bodo pravočasno objavljene na internetni oglasni deski).
Filozofske fakultete Univerze v Ljubljani študentje se skladno z razpisanimi programi lahko prijajo
v programe od 10. oktobra 2011 dalje, saj imajo do takrat prednost pri vpisu študentje Filozofske
fakultete. Vse podrobnejše informacije lahko študentje dobijo na omenjeni spletni strani.
Druge fakultete Univerze v Ljubljani (rekreativni program): študentje se lahko prijavijo v okviru
prostih mest  v dogovoru s posameznimi učitelji športne vzgoje na posameznih fakultetah po 18.
oktobru 2010.
ŠD FKKT (rekreativni in tekmovalni program): študentje se lahko prijavijo preko razpisov, ki bodo
objavljeni na oglasni deski spletne strani FKKT.
Zunanje organizacije -  različna športna društva (rekreativni program):  študentje se lahko
prijavijo v športnih društvih po lastni želji in na koncu leta prinesejo ustrezno potrdilo skladno s
predpisano obveznostjo. Omenjeno obveznost lahko praviloma izpolnijo v kombinaciji s programi
ŠD FKKT in programi športnih aktivnosti v naravi drugih fakultet. O vsem se morajo prej študenti

Športna vzgoja - PRINT http://www.fkkt.uni-lj.si/si/print.php?547

1 of 2 31/01/2014 19:21



konzultirati s pred. mag. Matejem Jamnikom.

Govorilne ure:
Pred. mag. Matej Jamnik, bo imel govorilne ure na Fakulteti za kemijo in kemijsko tehnologijo, Aškerčeva
5, 1000 Ljubljana, soba 118, vsako sredo od 11.00 - 12.00.

 

                                                                                                                    pred. mag. Matej Jamnik
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